



Beszámoló az MTTOSZ 2022. évi szakmai munkájáról, rendezvényekről

A rendkívül súlyos országos járvány helyzet múlásával, 2022. év elején, az éves rendezvény tervek összeállításánál az MTTOSZ vezetői abban bíztak, hogy a két év bezártság, tengődés után, megélnéülhet a sportélet a fiatalok, a diákság körében. Jól jelezték ezt, a Szövetséghez érkező érdeklődő levelek is, melyek egyre sürgetőbben kérték a sportrendezvények megtartásának engedélyezését. Négy nagy rendezvény megszervezését és lebonyolítását vállalta végül is az MTTOSZ. A cél az volt, hogy a Szövetség versenykiírásaira visszatérjenek a diákok, versenyzők. A megváltozott körülmények, az általános gazdasági helyzet takarékosagra ösztönző intézkedései nem segítették a vidéki iskolák, sportszervezetek utazásait. A költségek nagymértékben nőttek, sokan maradtak távol azok közül, akik rendszeres résztvevői voltak rendezvényeinknek.

2022. év első rendezvényét az MTTOSZ március-április hónapokban rendezte: a Tehetségkutató Országos Lövész Verseny meghirdetésével.

1) MTTOSZ és MSSZ tehetségkutató Országos Légpuskás lövészverseny az ácsi döntő

A lövészverseny megrendezésére azért került sor, mert több iskola és területi klub írásban kérte az MTTOSZ Elnökségét, hogy tegye lehetővé az Országos Verseny megrendezését. Az elnökség pozitív döntése után sor került a II. MTTOSZ ÉS MSSZ Országos Tehetségkutató Lövészverseny meghirdetésére.

Az igényt jól mutatta, hogy az ország 8 területi szervezete összesen 701 fővel rendezte meg a területi döntőket. Az Országos döntő ács-i rendezvényére április 23-ra, 155 főt neveztek, akik még Diákolimpián, vagy minősítő lövész versenyen sem szerepeltek, igazi kezdő általános-, és középiskolások voltak. Meglehetősen vegyes eredmények születtek a területi döntőkön: 45 vagy 38 köregységet elért versenyzők mellett, 175 és 178 köregységet elért versenyző is volt. Mindenkit fogadtak verseny szervezői az országos döntőre, akiket a csapatvezetők beneveztek, hiszen a cél az volt, hogy minél többen lehetőséget kapjanak a versenyzésre, a lövészet megszerettetésére.

A döntőn 38 település 56 iskolájából jöttek versenyzők, összesen 135 fő jelent meg Ácson. Sajnos 20 fő részben betegség, illetve egyéb elfoglaltság miatt távol maradt a döntőtől.

A döntőt Dr Prof Borbély Attila az MTTOSZ Elnöke és Sinka László az MSSZ főtitkára nyitotta meg. Kisvárdai István ismertette a biztonsági szabályokat és a SIUS gépek kezelését, mert a döntő a legkorszerűbb SIUS berendezések segítségével került lebonyolításra. A döntőt 30 lőálláson 5 sorozatban rendezték. A verseny rendben 13,30 kor befejeződött. Ezt követően, a Komárom Városi SE egyik fiatal versenyzője bemutató



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T: 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

lövészetet tartott. A fegyverét kipróbálhatták a versenyzők, akik a lövészetet alig akarták befejezni.

A díjkiosztás 14.10. kor kezdődött. A díjakat, emléktárgyakat és érmeket az I–III helyezettek kaptak, oklevél az I–VI helyezetteknek járt. A legfiatalabb versenyző légpuska löszert, a legtöbb köregységet elért versenyző az MTTOSZ különdíját érdemelte ki. A díjakat Győrik Csaba az MSSZ szövetségi kapitánya adta át. A legtöbb köregységet, 174 kört leányversenyző érte el. Nagyon kellemes meglepetés, hogy jelentősen nőtt a versenyző lányok száma. 84 fiú mellett 71 lányt neveztek az országos döntőre. A verseny rendben, 15.10. kor a díjkiosztás után befejeződött, a versenyzőktől Győrik Csaba szövetségi kapitány elköszönt.

A gyors és hibamentes eredményjegyzéket a lövészet befejezése után, szinte azonnal átadta Kelkó Balázs a SIUS TEAM vezetője. A vezetőbíró Kisvárdai István az indító bíró Andrassy Árpád magas színvonalon látták el feladataikat.

A verseny bizonyította, hogy komoly érdeklődés van a fiatalok, a diákság körében a lövészsport iránt. Az országos egészségügyi helyzet javulása után, ahogy lehetőséget kaptak a diákok a versenyzésre, tömegesen jelentkeztek a vezetőknél a lövészetre. Jól döntött az MTTOSZ elnöksége, amikor zöld utat adott a Tehetségkutató Lövész Verseny biztonságos körülmények közötti megrendezésére. A résztvevők számából ítélve, a célt elérték.

2) A 28. Kárpát-medence magyarlakta településeinek virtusvetélkedő

Az MTTOSZ augusztus 27-én rendezte meg a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanáccsal és a Kőbányai Önkormányzattal közösen a XXVIII. csapat virtus vetélkedőjét, Budapesten, Kőbányán a Kocsis Sándor Sportközpontban és a szomszédságában lévő Csajkovszkij parkban.

A rendezvény fővédnöke dr. Pintér Sándor belügyminiszter és dr. Simicskó István a Honvédelmi Sportszövetség elnöke voltak, mellettük védnöki feladatokat látott el társ rendezőként dr. Hatala József ny. r. altábornagy, az NBT elnöke, D. Kovács Róbert a Kőbányai Önkormányzat polgármestere, valamint prof. Dr. Borbély Attila az MTTOSZ elnöke és egyúttal a HS alelnöke.

A versenyt eredetileg Csepelen tervezte az MTTOSZ megrendezni, de szervezési és terminus problémák, miatt visszatért a szövetség a tavaly bevált pályára, a Kőbányai Kocsis Sándor Sportközpontba, ahol nagy szeretettel fogadták a csapatokat..

Jó szervezéssel, 11 csapat nevezett a versenyre, ami 100-110 versenyző csatáját jelentette. Nagy József az MTTOSZ alelnöke főszervező és Potos Ilona, a Kőbányai Sportszövetség elnöke nagyszerű pályával és élvezetes versenyszámokkal várták a csapatokat. Három nagy blokk képezte a feladatokat: az ún. honvédelmi számok, a lövészet, gránátdobás, egyéni védőeszközök célba dobása valamint a honvédelmi



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T: 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

ismeretekből összeállított tesztek megoldása. A biztonsággal összefüggő versenyszámokból ki kell emelni Bácskai Tünde r. alezredes által vezetett szellemes, csapategységet erősítő, kombinációs feladat megoldását az NBT összeállításában. Ugyan ebben a kategóriában zajlottak a roller versenyek, időre és hibapontok elkerülésére. Az ügyességi számok közül a sítalpváltó és a teherautó elhúzó versenyszámok voltak a legérdekesebbek, és amelyek a legnagyobb küzdelmeket hozták.

A rendezvény összefoglalásaként, elmondható, hogy nagyon nagy segítséget jelentett a verseny magas szintű megrendezéséhez a HS elnöki külön támogatás. Ennek köszönhetően, talán most először volt lehetőségük a szervezőknek, a nagy múltú rendezvényt rangjának megfelelően, az elvárások szerint, elegánsan megrendezni. Ezt tükrözték a technikai eszközök igénybevétele, a pódium megszervezése, a hagyományörző formáció, a Buhurt csapat félórás bemutatója, a nagyszámú, 160 -170 fős rendezvény (versenyzők, csapatkísérők, az MTTOSZ elnökségi tagok, valamint 20-25 fő társadalmi aktíva) étkezésének megszervezése. Mindenképpen ide sorolnám a szervezőknek azt a döntését is, hogy ez alkalommal a versenybírók külön mezt kaptak, valamint a díjkiosztón minden csapatban szereplő sportoló, - a győztesek nagyon szép serlegein túl -, egy-egy mezt is kaptak MTTOSZ logóval ellátva. Összességében, úgy ítélhető meg, hogy a 28. Kárpát-medence magyarlakta településeinek virtusvetélkedője jól sikerült. A résztvevők örömmel vettek részt a versenyen, és jókedvűen távoztak Kőbányáról, a Kocsis Sándor Sportközpontból.

A 14 számból álló küzdelem három győztes csapata:

első lett a „Kis vakond” csapata 53 helyezési számmal, második helyen végzett a Pándi Sportlövész Egyesület 62 ponttal, a dobogó harmadik helyét foglalta el nagy csata után a „Körutasok” csapata 67 helyezési ponttal, a negyedik „Vidékiek” 69 pontos eredménye előtt.

A számtalan különdíj közül, a legnagyobb, legdíszesebb serleget dr Pintér Sándor belügyminiszter különdíját a győztes „Kis Vakond” csapata kapta, melyet dr. Garamvölgyi László ny. r.tábornok adott át. Az MTTOSZ elnökének és a Honvédelmi Sportszövetség alelnökének, prof. Dr. Borbély Attilának a reprezentatív különdíját a második helyezett Pándi Lövész Egyesület nyerte el. A legsportszerűbb csapat címet a Fortuna SE csapata érdemelte ki. Ők ugyancsak egy veretes serleget vehettek át az MTTOSZ elnökétől.

3) A VII Görgey Artúr Kupa Országos Döntő

Az Ácson rendezett országos döntőre, az ország 11 területén, 906 fő versenyzett a részvételi lehetőségért. A területi döntőkön elért legjobb lövők jöhettek a döntőre. 190 fő nevezett és 167 fő vett részt az országos döntőn. Sajnos a nyíregyházi benevezettek a



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T: 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

buszuk meghibásodása miatt, a hajnalban felkelő gyerekek, lemaradtak a döntőn való részvételről.

A beérkezett versenyzők kísérői jól felkészültek és hozták a szükséges dokumentumokat, így Szűcs Valéria versenybíró és segítője fél 10- re elkészítették a regisztrációt.

A megnyitót, a kiírás szerint tudták kezdeni. Németh József az MTTOSZ alelnöke Görgey Artúr életútját ismertette, majd Sinka László az MSSZ főtitkára megnyitotta a döntőt.

A biztonsági előírásokat Andrassy Árpád indító bíró és Kisvárdai István főbíró ismertette. Ezt követően 10 órakor az első sorozat versenyzői elfoglalták a lőállásokat és megkezdődött a döntő.

A résztvevőket 6 sorozatba osztották, akik 30 lőálláson, a világversenyeken és az olimpián is használatos SIUS találatjelző rendszerre lőttek. A SIUS TEAM kiváló munkájának köszönhetően Kelkó Balázs technikai vezető folyamatosan képes volt módosítani a résztvevők adatait, mivel a sok beteg, hiányzó, valamint távol maradó gyerek helyett, akiket előzetesen neveztek, új versenyzőket hoztak a csapatvezetők.

A döntő résztvevőit 8 csoportban értékelték. Így, általános és középiskolások, fiúk, lányok rugós és gázos fegyverrel versenyzőket. Szigorúan nyíltirányzékú léghuskaival lehetett indulni, amit a versenybírók ellenőriztek. A résztvevők nem lehettek igazolt, minősített versenyzők. Diákolimpia korábbi helyezettei az OPEN kategóriában indulhattak. Iskolai és területi csapatokat külön értékelték a versenybírók.

A verseny jó hangulatban, baráti légkörben zajlott. A 6. sorozatot délután negyed háromkor fejezték be. Köszönhetően a SIUS TEAM munkájának, pár perc múlva mind a nyolc kategóriában rendelkezésre állt a végleges eredményjegyzék. A regisztrációt végzők azonnal megkezdtek az Oklevelek kitöltését, így 15 órakor az előzetes programterv szerint, megkezdődött az eredményhirdetés és a díjak, oklevelek kiosztása.

Az emléktárgyakat Antal László az MTTOSZ elnökségi tagja adta át. A legfiatalabb versenyző Kisvárdai István mesteredző külön díját vehette át. A legtöbb köregységet elért versenyző a 178 kört lövő Mácsai Anna a BKV különdíját nyerte. A döntő résztvevőitől Andrassy Árpád indítóbíró búcsúzott és a csapatok 16 órakor rendben elhagyták a sportcsarnokot.

Köszönetet kell mondani a 11 területi döntő valamennyi szervezőjének. A 25 testnevelő tanár, lövészetvezető, klubvezető kiváló és áldozatos munkájának köszönhető a nagyszámú, jól felkészített fiatal, akik igen kiválóan versenyeztek, és maradandó élményt szereztek.

A VII Görgey Artúr Lövész Kupa ismételten bebizonyította, hogy az iskolás fiatalok versenyeztetésére érdemes és szükséges is támogatást nyújtani.



4) A 28. „Mosolyt az Arcokra Melegséget a Szívekbe” Advent-Karácsonyváró verseny

Általános iskolák közötti sport versenyre és kulturális bemutatóra, 2022. november 26-án került sor, az ORFK Vágóhíd u 11-13. alatti ROKK sporttelepén, 10 és 14 óra között.

Az MTTOSZ hagyományos gyermekrendezvényére, a COVID járvány miatt kimaradt két év után, nagy várakozás előzte meg a versenyt. 13 csapat nevezett a versenyre, vidékről öt, Budapestről 8 iskola jelezte részvételét. A verseny napján jött az értesítés, hogy Zámoly csapata nem tud eljönni, mert az utolsó pillanatban mégsem kapták meg a megígért buszt. Meg kell jegyezni, hogy a járvány helyzet előtti években is gondok voltak a vidéki iskolások utaztatásával, a területi KLIK nagyon nehezen engedélyezte az iskolások szállításának költségeit, a jelenlegi gazdasági helyzetben, egyáltalán nem támogatták a versenyekre történő diákutaztatást. A 4 vidéki iskola úgy tudott részt venni a versenyen, hogy a két település polgármestere az önkormányzat autójával hozta fel a gyerekeket. Szentesről az iskola testnevelő tanára és klubelnök helyettese segített a csapat szállításával.

A budapestiek jobb helyzetben voltak. A fővárosi tömegközlekedéssel, szép számmal jöttek szurkolni a versenyzőknek. A BM Rendőrségi Oktatási, Kiképző Központ sporttelepén lévő nagysátor és tornaterem ideális sportolási lehetőséget nyújtott, míg a nagysátor színpadán nagyszerű kulturális programok zajlottak.

A csapatok 8 versenyszámban küzdöttek meg egymással. A lézer pisztoly, a légpuskás lövészet a lő-buszban, a darts, a csúszó-korong célba dobás, az ügyességi,- labdás sorverseny, az üres kiskapura lövés, valamint a Magyar Autóklub KRESZ pályáján való rollerezés és a Büntmegelőzési Tanács szellemes pályája komoly kihívást jelentettek a felső tagozatos diákoknak.

A kulturális programok keretében fellépett a Grácia Fair SE, a ritmikus gimnasztika és esztétikus gimnasztikai programokkal, csapat formációban és egyéni gyakorlatokkal nagyon népszerűek voltak..

A Marcipán Tánc és Fitness SE versenyzői egyéni, páros és csoportos koreográfiákkal léptek fel nagy sikerrel.

A Black Time Hip Hop Tánciskola extra show elemekkel tarkított előadást tartott.

Viharos sikerük volt a Wild Buffalo Linedance Club táncosainak, a country tánc bemutatójával. A gyerekek körében óriási sikerük volt a Kőbánya SC Ökölvívó szakosztálya ifjúsági versenyzőinek, akik csoportos zenés bemelegítő gyakorlatokat mutattak be.

A kulturális blokkot a Kőbányai Sportszövetség záró száma zárta.



MTTOSZ



MAGYAR TECHNIKAI ÉS TÖMEGSPORTKLUBOK ORSZÁGOS SZABADIDŐSPORT SZÖVETSÉGE

1105 Budapest, Dér u. 16. T: 1/433-3920, mttosz@mttosz.eu, www.mttosz.eu

A közel 300 fős rendezvény sikerét nagyban segítette az MTTOSZ társadalmi munkásai mellett, a BKV TTE összeszokott gárdája, akik fáradságot nem ismerve látták el verseny közben üdítőkkal, szendvicsekkel és édességekkel a jelenlévőket.

Összegezve, elmondható: mindenki kitett magáért, a versenyzők, a kísérő pedagógusok és a rendezők is. Az eredményhirdetés utáni záróbeszédében prof. Dr. Borbély Attila az MTTOSZ elnöke és a Honvédelmi Sportszövetség alelnöke úgy búcsúzott az iskolásoktól, hogy öröm volt nézni a jókedvű fiatalokat, és reményét fejezte ki, mely szerint jövőre minden biztonnal újra találkozhatnak itt a fiatalok.

A belügyminiszter dr. Pintér Sándor különdíját, amely egyben a fődíj is volt a Radnóti Általános Iskola nyerte, a legjobb vidéki csapat díját, ami egyúttal a 2. helyet jelentette a Pánd I. csapata kapta, míg a legfiatalabb csapat, a budapesti I. ker. Lisznyai u. Ált. Iskolások prof. Dr. Borbély Attila MTTOSZ elnöktől vehették át az óriási díszes serleget.

Összegezve: Szövetségünk a fenntarthatósági szempontokból adódóan, folyamatosan a pályázatok elnyerésére törekszik, így növelve meg anyagi forrásainkat. Rendkívül sokat jelentett céljaink megvalósításában és az eredményességünkben a Magyar Sportlövők Szövetsége pénzügyi támogatása mellett a Honvédelmi Sportszövetség és a NEA pályázatának elnyerése, mert ennek köszönhetően szinte száz százalékban megvalósítottuk a 2022. évben kitűzött céljainkat, elsősorban a diákversenyek megrendezését. Természetesen, ugyan így fontos volt számunkra, a nagy hagyományú virtus csapat vetélkedő megrendezésének a lehetősége is.

Köszönjük a támogatóknak a bizalmat és a támogatásokat.

Budapest, 2023. május 08.

Összeállította: dr. Harcsár István
főtitkár

Jóváhagyta: Prof. Dr. Borbély Attila elnök